

Народный фронт и Минэкономразвития России открывают новым субъектам России «Одно окно большой страны»

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 23.11.2022

г. Воронеж

Дата мероприятия / события: 23.11.2022

23 ноября в Воронежской области Народный фронт при поддержке Минэкономразвития РФ, Фонда «Центр стратегических разработок» и Фонда президентских грантов проведут обучение 60 специалистов создаваемых многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг Луганской и Донецкой Народных республик по специально разработанной программе «Одно окно большой страны».



23 ноября в Воронежской области Народный фронт при поддержке Минэкономразвития РФ, Фонда «Центр стратегических разработок» и Фонда президентских грантов проведут обучение 60 специалистов создаваемых многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг Луганской и Донецкой Народных республик по специально разработанной программе «Одно окно большой страны».

Программа обучения рассчитана на год и будет проходить в несколько этапов. За это время сотни специалистов из четырех новых регионов России поучаствуют в выездных сессиях, посетят передовые МФЦ, изучат лучшие практики коллег со всей России. Им предоставлят доступ к онлайн-лекциям, обучающим роликам и методическим

материалам.

«Народный фронт контролирует ход интеграции новых территорий в правовое пространство Российской Федерации, соблюдение прав граждан, проживающих на Донбассе и в Новороссии, поэтому для нас очень важно быть в постоянном контакте с сотрудниками МФЦ. За счет этого мы получаем важную обратную связь, видим, какие решения пробуксовывают и можем своевременно обратить на это внимание Правительства России, ответственных министерств и ведомств», - пояснил руководитель Исполкома Народного фронта Михаил Кузнецов.

«МФЦ России прошли огромный путь, результатом которого стало создание клиентоцентричной и динамично развивающейся сети, отвечающей всем современным тенденциям и потребностям граждан. Мы уверены, что реализуемый Народным фронтом проект поможет коллегам быстро и эффективно приступить к созданию сети МФЦ. В первой выездной сессии для 60 сотрудников МФЦ новых субъектов также примут участие и расскажут о своём опыте специалисты из Белгородской, Воронежской, Курской, Липецкой, Московской, Ростовской, Тульской и Ульяновской областей. По итогам проекта подготовку и обучение пройдут более тысячи универсальных специалистов, которые будут оказывать государственные услуги жителям новых регионов», - прокомментировала важность проекта директор Департамента обеспечения качества предоставления государственных услуг населению и выполнения государственных функций Министерства экономического развития Российской Федерации Елена Казмерчук.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/148144/>